L e :
nalaia ' oulatll OUS aliwl J>

l:J'J |_\LT =il a =io « ».‘

oladl OLS aliwl J>

ol yally ol gonall

assall dip,log polisll 5w diy o Jlosiwl &gVl wlegozall o JS & sl
6 juooll

17 o Jas il adSIlslasl acgazo (1)
{A=1{0,1,2,..,16},A={xIx<17,xQW
12 o Jis il 10 sa8)l wlaclas dgozo (2)
{D={10},D={x1x=10k,kQW, x < 12
0 = 28 + 7x abslrall J> afgamo (3)
{C={4},C={x17x+28=0
200 ol s il @Sl slae Yl asgono (4)
= {201, 202,203, ...} , H= {x1x>200, x[]w}
12 o Jis il axmall sl dcgazo (5)
{...,-3,-2,-1}, M={xIx[]z,x<-12}
bl aumuall HlaeYl acgazno (6)
{M=A{...,-3,-2,- 1}, M={xIx[Jz,x<0

6 juaoll adall Jlasisl il oo ailio JS J> a8 gan0 s
(7)6z-15>4z+ 11
{z1z> 13}
(8)3y+6<2y-8

o7 lgio 1/3



R 4 ‘
laia <" o Laall S aliu]
w@alall @lsill & sio ;":(4}:-(. (9.9 - J>

Wly<-14;
9)x2+4<7
{x1x <6}
(10) 3(x - 2) =15
{xIx=7}
(11)-5=4x+7
{x1x=-3}
(12) 5x-7>3x+ 4
{xIx>112}

oy Jlasiunls lgis sl i il Loo JS 09 0laeYl o> e aliaoll aislitall ]

16 il
R IR I R A A
X<-1:[-1, o)
(20) 64 2 0 2 & 56 8
X<60:][-x 0)
Pttt

(21) “12-10 -8 —6 —4 -2 0 2 4

y>-10: (-10, »)

I I
10 12

22) S
y=8:(x,8)

wzlgis 2/3



R 4 ‘
laia <" o Laall S aliu]
w@alall @lsill & sio ;1:()}}:-(. (9.9 - J>

el s Gle Leliol o w618l o, Jlosiwl (il los ailio JS sl
(23) x < 15

(-00115)
et —t—t—
12 13 14 15 16 17 18
(24) x > -5
(-51 OO)
At
-7 =6 -5 -4 -3
(25)x =-10
(-ool_]-o]
-t p—y—i —>
-12 =13 -10 -8 -0
(26) x =30
[30, =)

28 29 30 31 32

> lgio 3/3



